



Снова собрал друзей традиционный фестиваль поэзии и музыки «Жигулёвская весна», организованный художественно-поэтическим салоном «Любава» вместе с центральной библиотекой.

Время фестиваля выбрано неслучайно, ведь именно сейчас природа одаривает нас своей особенной красотой и великолепием. Природой создаются все наши таланты. Внутренняя гармония радости и любви наполнила души участников праздника - любителей поэзии не только из Жигулёвска, но и из других городов области.

По сложившейся традиции встречу начали юные друзья салона из детской школы искусств № 1: ансамбль скрипачей под руководством Зои Валентиновны Козьминой (концертмейстер Елена Владимировна Прокопчук) и ансамбль гитаристов Александра Алексеевича Сазонова. За ними очень выразительно выступили победители конкурса чтецов «Поэтический ринг». Михаил Соничев, ученик школы № 6, прочитал отрывок из повести Альберта Лиханова «Мой генерал», Алексей Костылев, тоже ученик школы № 6, - стихотворение о ребятах, погибших в Чечне. Собравшиеся по достоинству оценили труд педагогов школы - Людмилы Михайловны Палушкиной и Ильвиры Николаевны Петровой, подготовивших таких чудесных чтецов. Затем Данила Вербенец, ученик школы № 14, пришедший на фестиваль с мамой, Валентиной Николаевной, не менее ярко прочитал стихотворение о недавнем подвиге лётчика - нашего современника, Героя России майора Романа Викторовича Филипова. К сожалению, временные рамки фестиваля не позволили представить гостям всех победителей конкурса, но и эти трое ребят произвели неизгладимое впечатление на слушателей. Завершила «детскую» часть фестиваля своим новым шутивным стихотворением талантливая юная поэтесса из Бахилова Полина Шерстобитова, победитель Всероссийского конкурса нынешнего года среди школьников по русскому языку.

Затем ведущая Ирина Минкина предоставила возможность выступить всем желающим. Как всегда, с литературными подарками прибыли к нам книголюбы из Самары вместе с

председателем общества книголюбов Татьяной Савельевной Ручкиной. Проникновенно и душевно выступила хозяйка литературной гостиной Автограда Александра Владимировна Кишкурно. Разнообразными и по форме, и по содержанию стихами свою организацию представили члены Тольяттинского отделения Самарской областной писательской организации Союза писателей России. А выдающийся декламатор Нина Романовна Борисова из Тольятти напомнила собравшимся строки ушедшего от нас поэта Виталия Гавриловича Сивякова. На встрече прозвучали имена ещё пяти дорогих наших друзей. Их стихи, рассказы, воспоминания остались на литературных страницах нашего края.

Яркими моментами встречи стали музыкальные выступления. Тамара Ивановна Жиганкова исполнила лирические романсы на свои стихи, Галина Васильевна Демосюк спела песни на стихи Ирины Минкиной в собственной аранжировке. Поразили всех слушателей, в особенности авторов стихов, песни, исполненные Алексеем Михайловичем Чепурновым. Неслучайно у местных поэтов стало уже традицией вручение этому талантливому гитаристу своих новых сборников.

Слушая выступления, мы пережили самые разные эмоции, наши сердца наполнились целительной энергией любви.

С ощущением уникальности и неповторимости встречи закончилась официальная часть праздника. Пообедав, мы отправились на экскурсию в Большую Рязань, где посетили замечательный музей, благословенную церковь и святые источники.

День приближался к концу, а расставаться не хотелось. Праздник поэзии удался. С каждым годом он становится многояднее и содержательнее, потому что не ограничивается шаблонами. Он уникален своим творческим потенциалом. Обменявшись опытом и адресами, наполненные радостью, мы тепло попрощались. Вернулись в Жигулёвск с верой, что впереди нас ждут новые встречи.

Общественный совет салона «Любава» выражает искреннюю благодарность городской думе, администрации города, профсоюзному комитету Жигулёвской ГЭС и автотранспортному предприятию Жигулёвска.